



合肥市最大保障性租赁住房项目开建

星报讯(记者 沈娟娟 通讯员 丁晓燕 李晴) 7月28日,合肥高新区保障性租赁住房二期开工建设,建成后可提供1940套住房,是全市最大的保障性租赁住房。该项目位于石莲南路与长安路交口东北角,占地约117亩,总投资约22亿元,建设总建筑面积约27.03万平方米的住宅与0.75万平方米配套幼儿园,预计2027年8月竣工。

记者了解到,项目附近集聚了大数据产业园、集成电路产业园、阳光电源产业园等十余个产业园区,紧邻砂之船奥特莱斯、中科大高新校区并配套12班幼儿园,教育及基础设施齐全,商业文化氛围浓郁。

“项目设计充分考虑了刚性住房需求,以70平方米以下小户型为主,面积从60平方米到

120平方米不等,既适合单身青年及职场新人居住,也能满足小家庭的生活需求。”项目相关负责人介绍,项目规划了约7500平方米的室外景观及2800平方米室外活动场地,打造一个品质宜居、休闲生态的居住环境。

近年来,合肥高新区持续加快完善住房保障体系,推动建立多主体供给、多渠道保障、租购并举的住房制度,为市民提供更加多样化和可负担的住房选择。位于柏堰湾路与南台山路交口的保障性租赁住房一期400套住房已完成主体结构封顶, TG5-2保障性租赁住房正在进行21层主体结构施工,保障性租赁住房二期的开工建设将进一步缓解新市民、新青年住房困难,为他们在高新区安居乐业提供有力支撑。

2024年绩溪县青少年游泳比赛成功举办



7月27日至28日,2024年绩溪县社区运动会青少年游泳比赛在该县国大游泳馆举行,来自全县近百名青少年运动员参加比赛。据悉,本次以“奔跑吧少年”为主题的游泳比赛,共分为4个竞赛组别,包括男女组50米和100米的自由泳、蛙泳、仰泳和50米蝶泳等7个竞赛项目共30个单项比赛。

王楼 朱孝龙 曹开发 文/图

健康生活

安徽省疾控中心提醒: 这些人员,一有不妥,请尽快就医

星报讯(记者 马冰璐) 暑期来临,我国往返于非洲、东南亚等地的人数也多了起来,有些是工作的,有些是旅游的,有些是探亲的。近期,我省不断发现有人从非洲回国后得了疟疾,其中有些病例病情严重,危及生命。7月29日,安徽省疾控中心提醒,往返于非洲、东南亚等地的人员,一有不妥,请尽快就医。

寒战、发热、出汗,这些是疟疾的典型临床表现,一般呈间歇性发作。同时,部分疟疾患者除了这些典型的症状外,可能还会出现心慌、腹痛、腹泻等症状,往往被误认为感冒、胃肠道不适等。如果没有引起高度重视,未得到及时的治疗,病情可能会加重,特别是恶性

疟疾,可能会发展成重症疟疾,甚至导致死亡。

为什么往返非洲、东南亚等地区的人员,需要警惕疟疾? 据了解,疟疾是一种由疟原虫引起的传染病,主要通过蚊虫叮咬传播。

目前,全球疟疾流行区主要分布在非洲、东南亚、东地中海、美洲等地,其中撒哈拉以南的非洲和东南亚地区流行最为严重。

我国虽然已经于2021年实现了疟疾消除,但每年有大批人员往返于非洲、东南亚等地,这些人可能在地被感染了疟原虫的按蚊叮咬,经过一段潜伏期后发病。疟疾的潜伏期一般为十几天至二十几天,少数可长达数月甚至更长。因此,自非洲、东南亚回国后的两年内,如果出现任何不适,应立即就医。

游泳季,注意防范腺病毒

星报讯(记者 马冰璐) 反复高热,还伴有喉咙痛……最近,不少家长反映,孩子相继“中招”,感染了腺病毒。7月29日,合肥市疾控中心提醒,腺病毒易在室内游泳池等密闭、拥挤和潮湿环境暴发流行,家长一定要注意防范。

腺病毒是一种常见的呼吸道病毒,传染性较强,在密闭、拥挤和潮湿的环境常可引起暴发流行,如学校、托幼机构、室内游泳池等场所。腺病毒患者及隐性感染者是主要传染源,主要经飞沫、接触和粪口途径传播。人感染腺病毒后,潜伏期一般为2~21天,平均为3~8天。

感染腺病毒后有什么症状? 最为常见

的是呼吸道感染,患儿感染后主要表现为反复高烧、咳嗽等症状,还可能引起咽结膜热、角膜结膜炎、胃肠炎和腹泻等疾病。

腺病毒感染后如何应对? 孩子感染腺病毒后,家长不用过于紧张。如果孩子出现持续高热、心慌、气促等症状,要及时带去医院就诊。大部分腺病毒疾病为自限性,轻症患者一般5~7天发热可退,伴随症状随之改善。

加强个人防护是预防腺病毒感染的重要手段:保持个人良好卫生习惯,勤洗手、常通风;不随意用手触碰口鼻;咳嗽或打喷嚏时注意用纸巾等进行遮掩。流行季节尽量避免带孩子到人群密集的公共场所,避免接触病人,外出游玩回家后要及时清洗双手。

市民路边晕倒 “皖A1316警”出手相救

星报讯(记者 徐越蕾) 7月24日傍晚,合肥市公安局经开分局锦绣派出所值班大厅内,市民严先生拿着手机里的照片,激动地询问值班民警:“请问这辆车牌号皖A1316警的警车,是你们这里的吗?”得到肯定的答复后,严先生舒了一口气,“我想给你们送锦旗!”

原来,7月22日晚,家住合肥市经开区的严先生妻子突发疾病,晕倒在路边,不省人事。看着情况危急的妻子,严先生顿时慌了,不知如何是好。正在这时,一辆正在繁华大道与习友路交口等红灯的警车,成了他的希望。他立即追上前去,拍打警车的窗户,“帮帮我!我老婆突发病!”车上两名民警赶紧下车查看,当即协助严先生将其妻子抬上警车,一边向医院方向驶去,一边请求沿途交警支援,十分钟不到,就抵达了附近的医院。

尽管严先生多次询问,两位民警却不愿透露姓名和联系方式,只留下一句“没关系”便匆匆离去。严先生凭借记忆中的车牌号,经过两天的寻找,终于来到了锦绣派出所。

为了不让严先生久等,值班民警代收了锦旗并发起“寻人”。直到晚上,派出所教导员邓湘成才揭开了谜底,讲述了自己和辅警李玉成救人的整个过程。“人命关天,我们是警察,救人是我们的职责!”邓湘成说。

涉案金额逾亿元! 黄山警方破获一起生产销售伪劣产品案

星报讯(记者 徐越蕾) 7月23日,犯罪嫌疑人耿某胜、王某、刘某在贵阳市、遵义市被黄山市公安局徽州分局民警抓获,至此,“5·26”生产销售伪劣产品案成功告破。警方共抓获犯罪嫌疑人22人,涉案金额逾亿元。

2023年5月,徽州警方接烟草专卖局反映线索称,一店铺销售不符合国家标准的水果味电子烟。受案以来,专案组成员循迹深挖,不断扩线,一条错综复杂、盘根错节的非法制售电子烟的犯罪链条逐渐浮出水面。此后,专案组成员先后奔赴山西、陕西、青海等10个省份的20多个地市调查取证,陆续抓获涉嫌生产、销售伪劣产品罪的犯罪嫌疑人22名,查获原材料烟碱生产企业1家,捣毁生产加工窝点2个、专门运输线2条、仓储窝点5个、销售窝点6个,扣押生产线2条,查获不同型号的伪劣电子烟数千盒以及相关电子烟烟具、制作辅料若干。一个规模庞大、辐射全国,集原料供应、生产加工、运输、仓储以及三级销售制售伪劣电子烟的犯罪网被连根拔起。

目前,22名犯罪嫌疑人中有10人已被依法判处有期徒刑,其余人员正在依法处理中,等待他们的将是法律的严惩。

肥东县对出版印刷经营场所开展专项检查

星报讯(记者 赵汗青 通讯员 石萱) 近日,肥东县委宣传部牵头,联合县文旅局对石塘镇内印刷企业、书店等出版印刷经营场所集中开展了依法经营和安全生产专项检查。

检查组深入印刷企业、书店、打字复印门店,对商户经营证照是否齐全、印刷资质条件是否达标、书店经营图书内容是否健康等情况进行认真检查。对检查中发现的问题,及时对业主进行批评教育和反馈指导,并严格要求现场立即整改。同时,针对各类场所的安全生产和消防设施进行了细致检查,确保安全生产制度措施落实到位、消防设施配备齐全。

此次专项检查行动,共检查印刷企业5家、书店1家,对存在隐患的经营单位下发了整改通知书,要求限期整改完成。

合肥市大杨镇谢岗村:开展防溺水巡查



为切实增强辖区未成年人的安全防范意识,有效防范溺水事件的发生,合肥市庐阳区大杨镇谢岗村团支部、关工委、计生协在辖区持续开展防溺水安全巡逻巡查工作,重点查看河道、水塘边的安全防护设施和防溺水警示标语等设置情况,确保救生设备放置到位,全方位织牢防溺水“安全网”。

范梦琪 陈梦婷